

Dijaki vedo, da smo del evropske »mašinerije«

Klepet z evroposlanko Romano Jordan Cizej, ki je v Celju predstavljala akcijo Ohranimo Slovenijo, pomagajmo Indiji

V začetku tedna se je v Celju s svojo poslansko pisarno »ustavila« evroposlanka, sicer Preboldčanka, Romana Jordan Cizej. Obisk je bil namenjen predstavitvi akcije Ohranimo Slovenijo, pomagajmo Indiji, hkrati pa je evroposlanka spoznala kar nekaj problemov gluhih in se navdušila nad razmišljanjem mladih v Šolskem centru Celje.

»Ponavadi sem predvsem pozorna do tistih, ki se želijo pogovoriti z mano,« je svoje poslanstvo v potujoči poslanski pisarni opisala Jordan Cizej, ki je tokrat v grobem predstavila cilje humanitarne akcije za pomoč indijskim otrokom. »Z akcijo želimo mlade opozoriti, da je treba paziti na okolje in učinkovito izkoristiti tisto, kar nam nudi narava, da moramo odpadke vratači v ponovno obdelavo, hkrati pa želimo opozoriti, da so številni krivi po svetu, kjer ljudje živijo v težjih pogojih. V naši akciji gre za pomoč najbolj revnim indijskim otrokom, ki se brez te pomoči ne bi mogli šolati. Šolo Ptah Ashar Alo v Indiji vodi Slovenka Mojca Gayen, poročena za Indijcem, ki je bil prav tako sponzoriran otrok. Zato lahko vsajrameno v posreženo ravnanje zakoncev, ki otroke vzgajata za življenje – najprej jih učita, da se je treba umiti, jih nahranita in občečeta, šele potem se začne učenje osnov in vsrklin, s pomočjo katerih se znajo sami preživljati. Najpomembnejše pa se mi zdi, da jim vrneta dostojanstvo in da začnejo pozitivno razmišljati.«

Otrokom ste s podobno akcijo pomagali že lani ...
Ti otroci so veselji, nasmejani in jim šola veliko pomeni.



Evroposlanka Romana Jordan Cizej (tretnja z leve) je prisilnilna predlogom ravnateljev in mentorice s I. gimnazije in iz Srednje šole za kemijo, elektrotehniko in računalništvo ŠC Celje.

Vendar zakonca poutučeta v najlepši in prenamahni prostotih. Vsek dan je na ograji šole kup drugih otrok, ki si želijo vsotipiti, a ni možnosti. Zato bi z zbranim denarijem zgradili novo šolo, za kar je parcela že odkupljena. Na povabilo se je doslej odzvalo 29 šol, ki se lahko priključijo še do konca februarja. Akcija, v kateri se šole same odločajo, kako bodo denar zbrale ter tudi kako in koliko bodo prispevale, se bo končala maja. S Celjskega so se nam priključili OS Frana Krajnc, srednja šola za kemijo, elektrotehniko in računalništvo ter I. gimnazija, z nami pa so tudi »študentje iz Šolskega

centra Velenje. Ves denar se bo brez posrednikov porabil za gradnjo, zbirna pa se preko društva Luc upanja, ki ga vodi vsotipiti, a ni možnosti. Zato bi z zbranim denarijem zgradili novo šolo, za kar je parcela že odkupljena. Na povabilo se je doslej odzvalo 29 šol, ki se lahko priključijo še do konca februarja. Akcija, v kateri se šole same odločajo, kako bodo denar zbrale ter tudi kako in koliko bodo prispevale, se bo končala maja. S Celjskega so se nam priključili OS Frana Krajnc, srednja šola za kemijo, elektrotehniko in računalništvo ter I. gimnazija, z nami pa so tudi »študentje iz Šolskega

Presenečena sem bila, ker so bila njihova vprašanja precej zahtevna in vezana ne le na slovensko, temveč tudi na evropsko politiko. Zanimali so jih gradnja bloka 6 v Tešju, gospodarski problemi in njihovo reševanje ter tudi določila kionskega protokola, po drugi strani smo se pogovarjali o vključevanju Turčije

v EU, novih hrvaških dokumentih ... Pogovor je pokazal, da poznaio dogajanje in jim ni vseeno, da imajo voljo po znanju in želijo konkretnih informacij ter da vidijo sebe kot del Evropske unije. Tudi Slovenije ne jemljejo kot majhno državico, ki se mora podrejevati EU, temveč kot del evropske »mašinerije«. Lahko rečem, da so bili precej kritični, kar se mi zdi prav – ker če ljudje pazijo, kaj politiki počnemo, se bolj potrudimo, da smo čim boljši pri svojem delu.

Ker ste priznava energetska strokovnjakinja, seveda ne moreva mimo vprašanja, kaj menite o gradnji bloka 6 v Tešju.

Osebnost v času, ko bi se gradnjo dalo ustaviti, nisem bila podporinica projekta. Zdatj je tako daleč, da je škodljivo govoriti o tem, naj se gradnja ustavi. Pogodbe so namreč že podpisane. Menim pa, da so odnosi na področju energetike zaostreni do skrajnosti. Če se projekti ustavi, vsaj desetletje ne bomo gradili novega energetskega objekta, saj bi morala biti zani stroka bolj poštena, da bi ga lahko izvedli. Zato bi bilo zdaj boljše, če bi govorili o tem, kako blok 6 zgraditi s čim manj škodote ter z namenstvo in učinkovito porabo denarja.

URŠKA SELŠNIK

IZJAVA TEDNA

»Tu sem doma. Ljudje me poznajo in če me povabijo, se rada odzovem. Tu je moje srce.«
Poslanka v Evropskem parlamentu **Romana Jordan Cizej** o Larkovi vasi, Preboldu in celjskem območju